

**МУРМАНСКИЙ** областной драматический театр премьерой спектакля «Гнездо глухаря» закрыл свой юбилейный, 40-й театральный сезон.

Подводить итоги прошедшего сезона, вероятно, лучше зрителям. Да и на страницах газет неоднократно публиковались материалы о жизни театра — рецензии, интервью, заметки...

А для нас, работников театра, последний спектакль — еще не окончание сезона.

17 мая мы начинаем гастроли по области — гастрольи серьезные и ответственные. Руководствуясь постановлением партии и правительства об улучшении культур-

Гастрольный репертуар составлен из спектаклей по пьесам современных советских авторов.

Хотелось бы подчеркнуть, что премьерный спектакль мы выносим прежде всего на суд взыскательного зрителя районов Кольского полуострова — жители Печенги, Никеля, Заполярного. Приречного первыми в области увидят «Гне-



## • ТЕАТР

# СЕЗОН ЗАКОНЧЕН, СЕЗОН ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ного обслуживания сельского населения, коллектив театра в своих нынешних отчетных гастрольях по области сосредоточивает особое внимание на обслуживании зрителей отдаленных

«Гнездо глухаря». Новый спектакль по пьесе известного советского драматурга В. Розова поставил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. В. Киселев. В этой работе

заниманы заслуженные артисты РСФСР М. Скоромникова и В. Камкин, артисты А. Азарченко, К. Леянова, Е. Мазурова, Т. Серегина, В. Ерашов, С. Кирсанов, В. Перепелицын, В. Валоп и другие.

Оформил спектакль заслуженный художник РСФСР В. Чудзин. 12 и 13 мая спектакль «Гнездо глухаря» был тепло принят мурманскими зрителями.

Две другие работы, представленные в гастрольной афише, — это спектакли, уже много раз шедшие на сцене театра. Успех, выпавший на долю «Аморальной истории» был вызван, несомненно, еще и именами авторов пьесы — известных советских комедиографов Э. Брагинского и Э. Рязано-

ва. Это прекрасная, лирическая комедия о любви, она поставлена молодым режиссером Г. Михайловым. Роли исполняют заслуженный артист РСФСР О. Леянов, артисты А. Семенюгина, Г. Иванченко, Ю. Галько, Л. Ниценко, А. Соколовский, С. Вагинов. «Аморальная история» будет показана в Мончегорске, Кировске, Оленегорске, Апатитах, в поселке Пушной и других.

А в поселке Верхнетулловский, совхозе «Арктика», зверосовхозе «Кольский», в Росляковом колхозе «Ударник», в Урагубе и других будет сыгран в течение 11 дней — с 17 по 27 мая — спектакль «Мужчина и женщины» (комедия Леонида Зорина). В свое время это произведение было создано для известных остроданных артистов М. Мироновой и А. Менакера.

В спектакле, поставленном режиссером О. Овечкиным, действующих лиц представляют также всего два актера: К. Белова и заслуженный артист РСФСР Е. Иоффе.

С 1 июня коллектив областного драматического театра уходит в отпуск. С августа по октябрь — большие гастрольи в Петрозааводске, Риге, Ленинграде.

А пока мы живем ожиданием встреч с добрым, заинтересованным зрителем нашей области.

Добро пожаловать на наши спектакли, жители Заполярья!

**Н. СЛФИНА.**

Заведующая литературной частью облдрамтеатра.

**НА СНИМКАХ:** сцены из спектаклей «Аморальная история» (внизу) и «Мужчина и женщины».



мест Кольского полуострова, и особенно — тружеников села. Вот почему труппа театра, разделившись на три группы, одновременно будет работать в трех разных пунктах нашего края.